NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2014
EvéelkTikEC ATQVTAOELS

MaBnpatika KateOuvonc
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B3. I'ix tov u woyvet

lu+w|=|4z, -z, —i| = u-3i|=|4 +4i-1+i—i

. "Etot éxovpe
|u — 3i| = |3 + 4i| = |u —3i| =5. AQa 0 YeWUETQIKAS TOTIOG TWV EIKOVWY TOL U elvat KUKAOG

ue kévtoo K(0,3)kat aktiva p=5.

OEMAT

eX 1 X
rl. h’ X :1— = >O, h”X —_
) e"+1 e +1 ) (e* +1)°

<0, omdte n h etvar koiAn oto R .

eX

2. h(x)=Ine* —In(e* +1) =In—

e +1

| ’ h?T
(b)) o € ) (1€ (2h'(x)) <h(l) © 2h'x)<l<
e+1 e+l

€

= <loer+1>2oe*>1ox>0

e +1

Z ouyxpovo

®PPONTIZTHPIA

X

r3. 11m h(X) — 1lm ln — 1lm lnu — O , 017_[01) OEQPHTIKH- OETIKH—TEEI_)I(/:I'%)AOFIKH KATEYOYNZH
X—>+00 x—>+0 X 41 u-l
=)
X X s X
e . . e . e , ,
u= , lim u= lim = lim —=1.H y=0 oowévtua actuntwtm oto
e* +1 x>+ x>t+oeX +1  pg  x—o+e et
+00 .
. h(x . x—In(e* +1 . In(e* +1
lim he) _ lim ( )_ lim l—g =1-0=1, adov
Xx——0 X X—>—00 X X—>—00 X
w=e"+1
lim In(e* +1) = limlnw=0.Apx A=1.
X—>—00 Iim o=1 -l

X—>—0

lim (h(x)—x)= lim (X—ln(ex+1)—x)= lim (—ln(ex+1))=ln1:O, onéte B=0. H
X—>—00

X—>—0 X—>—00

Y =X elval TAdyla aocOUTT@TI 0TO —00.
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4. p(x)=e¢*(h(x)+m2)=e*-In 2 :
e" +1
2 X X
0(0)=0. T 2" >e*+1>0<=e* >1<=>x>0, ondre ° Slen >0. Aopa
e +1 e +1

0(x) >0, yix x>0 katopoiws O(x) <0, yix x <0. To 0 povadkr) oila.

Eivar ¢(x) >0 ovo [0,1].

1 1 1

Ixexdx — jex In(e* +1)dx +In2- Jexdx (D).
0 0 0

E= j‘(p(x)dx = iex (x —In(e* +1)+ an)dx
0 0

1
° J xe*dx =1, ue mapayovtikr) oAokArjowon.
0
j u=e*+1  ©€tl
0

o|c” In(e” +1)dx ===—= I]nuduz[ulnu—u]zﬂ=(e+1)1n(e+1)—(e+1)—21n2+2.
2

Ano () =>E=e+eln2+In2—-(e+1)-In(e +1) tetoaywvikéc povadec.

OEMA A

0

X 0 X
AL Tim f(x) = lim S —— im <= =1=£(0)

x—0 x—=0 X DLH x—0 1

Aopa n f etvat ovvexr)g oto x=0. H f elvatl mapaywylon wg mnAlko mapaywylowy oTo

(=00,0) U (0,+00) e £'(x) = ”_—f”
X

@étovue  ovvdptnon h(x)=e*x—e*+1. Dh=R /-{ ou vyXpovo

nagaywylown pe h'(x) =e*x. GPONTIZTHPIA

OEQPHTIKH- OETIKH- TEXNOAOIKH KATEYOYNZH
NA.A

T x>0, h'(x)>0=h ywnoilwg av&ovoa doa Y

hT
x >0=h(x)>0.
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hi
Ta x<0, h'(x) < 0= h yvnoiws dpOivovoa, doa x <0=h(x)>0.

TeAuca f'(X) > 0yux (—O0,0)U(O,+OO). Aga 1 f yvnoilwg avéovoa oto R adov cuvexiis

oto x0=0.
. f(x)—-f(0) .. e’ —x—1 (%j .oet =1 (%j .oet 1 1
A2. o) lim———=lim——— == lim = lim—=—."Aga f'(0)=—=
x—0 X x—0 X DLH x>0 2X DLH x—02 2 2

2£'(0) 1
To 0 meodavig Avan adov I f(u)du= J.f(u)du =0.
1 1
f ot ondrte ' yvnoiwg av&ovoa.
1
Etvaryix x>0 = f(x)>f(0) =1>0 xat

26(x)
X>0:>f’(X)>f'(O):%:>2f'(X)>1,0T((/)T€ j f(u)du>0, yia x>0.

—_

x <0=1'(x)<f'(0) =%:>2f'(x)<l, omdrte

1 2f'(x) 2f'(x)
j f(u)du >0 < — j f(u)du >0 < j f(u)du <0, yia x <0.
2f'(x) 1 1

To 0 emopévwg povadukn oila.

Z ouyxpovo

OPPONTIZTHPIA
Y ©EQPHTIKH- OETIKH- TEXNOAOTIKH KATEYOYNEH
4 ENA.A

SO x'(t)[x(t)- eV _ XV 4 1]
B y(t) = 0 y'(t)= 20

x(t)#0

x'(t) =2y'(t) < x*(t) —2¢*V - x(t) +2* -2 =0 (1.

Bewovue ovvdeon P(X) = x?—2xe* +2¢* -2, xeR.

0(0)=0, ¢'(x)=2x(1-¢€"), ¢'(x)=0<= x=0. Eivar ¢'(x) <0< x <0 xat
0'(x)>0=x>0.To ¢(0) =0 péyworo onote X =0 povaduer olla. AnAadn artd v (1)
éxovpe X(ty)=0. Aga y(t,)=1. To ntovuevo onueio eivar M(0,1).
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A3. g(x)= (Xf(X) +1 —e)2 (X —2)2 = (ex —6)2 (X -2 )2. Dg= (0,+oo) TXQAYWYIOWUN e

g'(x)= 2(6X —~ e)(x —~ 2)(exx —e* - e) = 2(6X —~ e)(x —2)-k(x).
Onov k(x)=e*x —e* —e magaywyiown pe kK'(x)=e*x >0 via 6Aa X € (O,+oo) doa N k
Yvnolwg avéovoa yux X € (O,+OO) . Ioxvovv ot mpovmoBéoelg Tov Bewopnuatog Bolzano oto

[1,2] doa LTIGEXEL TOLAGXLOTOV éva pe(l,Z) wote k(p)=0 1o omoio povadikd amd

kT kT
HovoTovia ato (O,+oo). Ta x> p=k(x) >0 ke 0<x <p=k(x)<0

Aoa o mivakag medonpov g g’ etvat

@ 0 2 2 +oo
x — 2 — — — GI) —+
e’ —e — ? + + +
k(x) — — ¢ -+ —+
g’ (=) — T + ¢ — T +

Apa 1 g eivar yvnoiweg dbivovoa ota (0,1], [p,Z] Katl yvnoilwg avéovoa ota [l,p]KaL
[2,+00). Emtiong magovoidlel dvo tomikd eAdxiota otig Béoeic X, =lkat X, =2 kat éva

TOTUKO pEYLoTO 0T Oéom X5 =p.

EMIMEANEIA: TEPONYMAKHZ B. — AYTKAZ I. — MMEKOZ I. — ZIAEPHZ A. — I. TZAKMAKH

Z ouyxpovo

®PPONTIZTHPIA
OEQPHTIKH- ©ETIKH- TEXNOAOTIKH KATEYOYNZH
EMAA
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